

ПРЕСС-РЕЛИЗ
20.11.2009

ЛУКОЙЛ СОХРАНИЛ ПОЗИЦИИ В РЕЙТИНГЕ PLATTS «250 КРУПНЕЙШИХ ЭНЕРГОКОМПАНИЙ МИРА 2009»

ЛУКОЙЛ занял 8-е место среди нефтегазовых компаний Европы, Ближнего Востока и Африки, а также 12-е - среди мировых нефтегазовых лидеров в рейтинге Американского энергетического агентства Platts «250 крупнейших энергетических компаний мира 2009 года».

Компании оценивались по четырем основным показателям - величине активов, выручке, прибыли и доходности на вложенный капитал.

Оценка проводилась с использованием базы данных компании Standard & Poor's, которая, как и Platts, является подразделением группы McGraw-Hill.

В аналогичном рейтинге Platts 2008 года ЛУКОЙЛ занимал соответственно 8-е и 11-е места, в 2007 году - 6-е и 11-е места, в 2006 году – 6-е и 15-е места, в 2005 - году 9-е и 16-е места.